JIpNeS. [peaukaTu Ta onepauii 3 HUMH

B 3amauax 01 —25 na yHiBepcymi U Bu3HaueHi npeaukata P(X), Q(x), R(X),

S(X) 3 obmacTsAMHU ICTHHHOCTI, MogaHuMu B Tadi. 3.2. [ToTpioHO:

a) 3aCTOCOBYIOYHU 3dKOHH aJIF€6pI/I MHOXHWH, BHUPA3UTH MHOKUHY, fdKa €

001acTIO iICTUHHOCTI TIpeaukara T(X), yepe3 oOusacti icTHHHOCTI npeaukatiB P(X),

Q(X), R(x), S(x);

0) 3HAWTH €JICMECHTH I1i€1 MHO)KUHH,

B) JIJIsl IEPEBIPKU OTPUMAHOTO PE3YNIbTATy MOOYAyBaTH TAOIUIIO ICTUHHOCTI

npeaukara T (X).

e OO IST| pcanar T9
P'={x|xeUnx=3k+IrkeZ},

1. {-10..5} | Q" ={-10..-7,-3..0,3..5}, (P(x) ¥ R(x)) < O(x)
R*z{x|er/\x:2k+1/\keZ}
P*z{x|er/\x:3k—2/\keZ},

2. {9..6} |0 ={9.-6-2.14.6}, P(x) = (O(x) A R(x))
R*z{x|er/\x¢4k+3/\keZ}
P*z{x|er/\x:5k—2/\keZ},

3. {8..77 | 0" ={8..-5-1.25.7}, (P(x) = O(x)) A R(x)
R*z{x|er/\x;t2k/\keZ}
P+={x|er/\x;t3k/\keZ},

4, {7..8% | Q" ={7.-4,0.3,6.8, (P(x) A R(x)) < O(x)
R*z{x|er/\x:2k—1/\keZ}

P ={x|xeUnx=4k-2nkeZ},

5. {6..9% |0 ={6.-31.4,7.9}, P(x)® O(x) = R(x)
R*z{x|er/\x;t6k/\keZ}
P*z{x|er/\x:3k/\keZ},

6. {-11..4} | 0" ={-11..-8,—4..—1,2..4}, (P(x) A O(x)) < R(x)
R ={x|xeUnx=5k+1nkeZ}




.. 10}

P ={x|xeUnx=3k-1rkeZ},
Q" ={-5..-2,2..5,8..10},
R' ={x|xeUnx=2knkeZ}

(P(x) Vv R(x)) = O(x)

. 11}

P :{x|er/\x:3k+2/\keZ},

0" ={-+4..-1,3..6,9..11},
R' ={x|xeUnx#4k-3rkeZ}

P(x) <= O(x) ~ R(x)

.. 12}

P :{x|er/\x¢5k—3/\keZ},

0" ={-3..0,4..7,10..12},
R ={x|xeUAx#2k+1nkeZ}

P(x)] (O(x) ~ R(x))

10.

.13}

P ={x|xeUnx#3k-2rkeZ},

0" ={-2.1,5..8,11..13},
R ={x|er/\x¢5k+1/\keZ}

(P(x)v O(x)) = R(x)

11.

.. 14}

P ={x|er/\x¢4k—1/\keZ},

0" ={-1..2,6..9,12..14}
R' ={x|xeUnx=6k+4rkeZ}

P(x) v (O(x) = R(x))

12.

{..

15}

P :{x|er/\x:3k—2/\keZ},

0" ={0..3,7..10,13..15},
R :{x|er/\x¢5k+4/\keZ}

(P(x)® O(x)) | R(x)

13.

{15.

.30}

P :{x|er/\x¢3k/\keZ},

O =115..18,22..25,28..30},
R ={x|er/\x;t4k+l/\keZ}

(P(x) ~ R(x)) = O(x)

14.

{1..

16}

P ={x|xeUnx#3k+1nkeZ},

0" ={1..4,8..11,14..16},
R ={x|xeUAx=2knkeZ}

P(x) = (O(x) A R(x))

15.

..

17}

P'={x|xeUnx#5k—4nkeZ},

0" ={2.5,9..12,15..17},
R :{x|er/\x;t4k+2/\keZ}

(P(x) < O(x)) ~ R(x)

16.

{3..

18}

P ={x|xeUnx#3k+2rkeZ},

0" =1{3..6,10..13,16..18},
R :{x|er/\x:2k—l/\keZ}

(P(x)® R(x)) v O(x)

17,

4.

19}

P :{x|er/\x;t4k/\keZ},

0" ={4..7,11..14,17..19}
R” ={x|er/\x=6k—1/\keZ}

P(x) v O(x) <= R(x)

18.

{6.

.21}

P ={x|xeUnx=3k+2rkeZ},

0" ={6..9,13..16,19..21},
R ={x|xeUnx#5k-2rkeZ}

(P(x) v O(x)) ~ R(x)




19.

{5.

.20}

P'={x|xeUnx#3k-2rkeZ},

0" ={5..8,12..15,18..20},
R :{x|er/\x¢4k+3/\keZ}

(P(x) AR(x)) < O()

20.

7.

.22}

P :{x|er/\x;t3k—l/\keZ},

0" ={7..10,14..17,20..22} ,
R :{x|er/\x:2k+1/\keZ}

P(x) < (O(x) v R(x))

21,

(8.

.23}

P :{x|er/\x¢5k+3/\keZ},

0" ={8..11,15..18,21..23},
R ={x|xeUnx#4k-2nkeZ}

(P(x)® O(x)) v R(x)

22,

{9.

24}

P ={x|xeUnx#3k+1nkeZ},

0" ={9..12,16..19,22..24},
R ={x|xeUnx#5k-1nkeZ}

(P(x) | R(x)) < O(x)

23.

{11..26}

P'={x|xeUnx=4k-3rkeZ},

0" ={11..14,18..21,24..26} ,
R ={x|xeUnx#6k+2AkeZ}

P(x) ~ (Q(x) @ R(x))

24,

{12..27}

P :{x|er/\x;t3k+1/\keZ},

0" =1{12..15,19..22, 25..27},
R :{x|er/\x¢5k—3/\keZ}

P(x) = O(x) ~ R(x)

25,

{10..25}

P :{x|er/\x:3k+2/\keZ},

0" ={10..13,17..20,23..25} ,
R ={x|xeUnx#4k—-1rkeZ}

(P(x) v R(x)) ® O(x)




